

Raport de activitate pe anul 2014

Raportul pe care îl prezint este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității ludușene, activitate pe care am desfășurat-o în perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2014.

Comisia de specialitate în cadrul căreia îmi desfășor activitatea este comisia juridică unde sunt și secretar.

De asemenea, pe lângă comisia de specialitate, am fost desemnat membru în Consiliul de Administrație la grădinița "Căsuța Fermecată".

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare (cu o singură excepție), întrunite de Consiliul Local al orașului Luduș, votând la toate proiectele de hotărâri propuse. Scopul pe care l-am avut în vedere de fiecare dată a fost acela de a urmări cu maximă seriozitate doar interesul cetățeanului, fapt care m-a determinat uneori să mă abțin sau chiar să votez împotriva unor proiecte.

Pentru fiecare ședință de plen a Consiliului Local, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat cu toată atenția proiectele de hotărâre depuse, procesele-verbale de la ședințele anterioare, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei orașului Luduș.

În cadrul ședințelor de plen de anul trecut, am luat cuvântul aproape de fiecare dată, încercând să ating problemele de real interes ale cetățeanului ludușean. În mod special m-am referit de câteva ori la modul în care noi, consilierii locali, acceptăm sau nu punctele de vedere ale executivului în ceea ce privește cheltuirea "banului public".

În acest sens am încercat să ajut executivul prezentând un proiect personal de "ghid de acordare a fondurilor nerambursabile", constatând că există în acest domeniu unele carențe care țin mai degrabă de lipsa unor norme metodologice de aplicare a principiilor de acordare a fondurilor nerambursabile.

În anul 2014 am căutat să particip la cât mai multe acțiuni organizate de executiv cu ocazia diferitelor sărbători și evenimente culturale sau politice.

Cu respect,

Consilier local - Totu Daniel

